

省政府领导来我区调研 新能源汽车产业发展情况

本报讯(刘瑞 记者 黄雅婷) 11月19日,省政府党组成员李忠军率队来我区调研新能源汽车产业发展情况。市委书记陈金虎、市长盛蕾分别陪同调研。市、区领导徐军、恽淇丞、李皓、朱慧峰参加活动。

李忠军一行先后走访了我区部分新能源汽车零部件和整车制造企业。其中,北京理想

汽车有限公司常州分公司在常州建有整车制造基地及零部件产业园,已形成年产81万辆新能源整车及零部件生产能力;万帮数字能源股份有限公司首创提出“移动能源网”概念,是全球60多家知名车企的充电生态战略合作伙伴。调研中,李忠军走进企业展厅、车间,与企业负责人面对面座

谈交流,了解市场布局、技术创新、人才引育、政策支持及实施效果等情况,询问发展中遇到的困难和需要解决的问题,希望大家时刻保持对产业新趋势、新技术的关注和敬畏,不断加大创新投入,推动技术迭代升级,增强核心竞争力,在各自赛道保持优势,争做世界一流。

调研中,李忠军对我区围绕新能源汽车产业发展培育取得的一系列成果表示肯定,希望武进坚定围绕我省“1650”产业体系建设规划,持续优化营商环境,因地制宜、因企制宜,在知识产权保护、海外市场开拓等领域,强化服务保障,助力企业更好“走出去”;要突出企业创新主

体地位,构建产业链上下协同、政产学研用一体推进的产业创新体系,助力企业加快突破一批具有战略意义的关键技术产品;要大力引导企业加快低碳、零碳技术创新,持续加强智能制造、绿色制造体系建设,为我省深入推进新型工业化、加快建设制造强省作出武进贡献。

区委常委会召开会议

本报讯(记者 朱梦琪) 昨天晚上,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,传达学习习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案案件作出的重要指示精神,讨论研究相关文件,研究部署扎实做好当前重点工作。

区委书记沈东主持会议。

会议传达了习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,指出,全区上下要坚定扛牢管党治党政治责任,把巡视整改与深化改革、全面从严治党、领导干部和干部队伍建设结合起来,充分发挥巡视巡察利剑作用,坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,扎实做好巡视巡察“后半篇文章”,全面营造风清气正的政治生态。

会议传达了习近平总书记在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神,指出,要学深悟透习近平文化思想,持续深化文化体制机制改革,系统推进名人文化、工商文化、红色文化等资源的保护传承利用,促进文旅融合发展。要加强党对宣传思想文化工作的全面领导,扛起建设新时代文化强区的使命责任。

会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,指出,要紧扣推进中国式现代化主题,进一步坚定改革信心、把准改革方向,抓好改革落实,持续深化改革探索。要切实抓好年底前的各项工作,确保圆满完成全年经济社会发展目标任务。

会议传达了习近平总书记在湖北考察时的重

要讲话精神,指出,要在推进科技创新和产业创新上开拓进取,在全面深化改革和扩大高水平开放上勇于探索,在城乡融合发展和乡村全面振兴上奋发有为,在加强文化资源保护和推动文化创新发展上担当使命,不断开创全区高质量发展新局面。

会议传达了习近平总书记对社会工作作出的重要指示,指出,要坚持以人民为中心、践行新时代党的群众路线,突出抓好新兴领域党建工作,统筹推进党建引领基层治理和基层政权建设。要着力做好凝聚服务群众工作,发展壮大社会工作者队伍,全力推动我区社会工作提质增效。

会议强调,公共安全是最基本的民生,全区上下要以更严要求、更实举措抓好防风险、保安全、护稳定工作,严防发生极端案件。要树牢底线思维,坚持问题导向,全面排查化解各类矛盾风险,最大限度地化解矛盾和化解在源头。要强化校园安全管理,加强人员密集场所等重点部位巡控,提高见警率、管事率、震慑力。各级各部门要坚持守土有责、守土尽责,密切配合、高效联动,把每一个领域、每一个环节的工作都抓紧抓实抓到位,全力保障人民群众生命安全和

社会稳定。

会议还研究了其他事

区委全面深化改革委员会第二十八次会议召开

本报讯(记者 朱梦琪) 昨天晚上,区委书记、区委深改委主任沈东主持召开区委全面深化改革委员会第二十八次会议,传达学习中央全面深化改革委员会第六次会议精神,听取部分改革创新项目推进情况汇报,部署当前和下一阶段改革工作。

恽淇丞、石伟东、郑政平等区委深改委成员参加会议。

会议首先传达了学习了中央全面深化改革委员会第六次会议精神,要求全区上下树立“崇尚实干,勇争一流”的鲜明导向,突出干字当

头、实字为要,坚持谋实事、务实效、求实效,只争朝夕、苦干实干。同时牢固树立“干则一流、出则精品”的使命担当,自我加压、拉高标准,各条线、各方面工作都要力争在全市挑大梁。

会议强调,全区上下在深入推进改革工作上要坚持问题导向,加强调查研究,做到发现问题准、解决问题实。要善于蓄势发力,主动对上衔接、争取更多改革试点落在武进。要突出因地制宜,把抓改革落实同做群众工作结合起来,确保

群众得实惠。要加强跟踪问效,各深改委成员要靠前指挥、亲自谋划;牵头责任部门要做到改革项目化、项目清单化、清单责任化,确保件件有落实、事事有回音。同时要不断优化改革方案,提炼改革经验,推广改革成果,让“武进改革”成为我区“勇争一流”的一块“金字招牌”。

会议听取了武高新低效工业用地提质增效推进情况、省级城乡建设碳达峰碳中和先导区建设推进情况和深入构建“基金+基地+城市”发展模式推进情况汇报。

区委理论学习中心组召开专题学习研讨会

本报讯(记者 朱梦琪) 昨天晚上,区委理论学习中心组召开专题学习研讨会,深入学习习近平法治思想,全面学习新修订的《中华人民共和国统计法》,部署我区贯彻落实工作,推动全面依法治国不断取得新成效。

区委书记沈东主持会议并讲话,恽淇丞、石伟东、郑政平等区四套班子领导参加学习。

沈东强调,全区各级党员领导干部要持续学深悟透习近平法治思想,认真贯彻落党的二十届三中全会关于完善中国特色社会主义法治体系的重大决策部署,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要在深学细悟上下功夫。严格遵循“十一个坚持”,切实增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动

自觉。结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想整体学,把以人民为中心的发展思想贯穿到立法、执法、司法、守法全过程,推动全面依法治国不断取得新成效。

要在知行合一上见实效。坚持法治建设同经济社会发展统筹谋划、一体推进,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,聚焦维护国家和社会稳定这一首要任务、服务高质量发展这一重大职责和进一步全面深化改革这一重点工作,加快建设更高水平的法治武进。

要在实干笃行中担使命。整体谋划、统筹推进,更好发挥法治在排除改革阻力、巩固改革成果中的积极作用。大力实施法治惠民实事工程,全面推进信访工作法治化,不断提升人民群众法治获得感和满意度。全区各级党政主要负责同志要切实履行法

治建设第一责任人职责,把本地区、本部门各项工作纳入法治化轨道。区委全面依法治区委员会各成员单位要各负其责、主动作为,让尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

会议还学习贯彻了新修订的《中华人民共和国统计法》及相关文件精神。沈东强调,全区上下要认真学习贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神,深刻认识统计工作的科学性、人民性、系统性,以法治理念、法治思维、法治程序、法治方式开展统计工作,切实增强推进我区统计现代化的高度自觉。

会上,区领导李旌巍、徐俊、朱岩围绕学习主题,结合思想和工作实际作了交流发言。



省重大储备项目——常州中科深蓝汇泽高性能聚合物固态电池项目位于武进国家高新区,分两期建设。一期总投资5亿元,主厂房已完工,预计2025年6月竣工投用,达产后可实现年产固态锂电池100万千瓦时。

陆新 徐芊卉 摄